
＜福祉用具貸与サービス＞

【記入者】 【性別】

【年齢】
【参加率】

【区】 【区】

【福祉用具サービス計画書の作成状況】

【要介護度】

【記入者】

[事業者属性] [ユーザー（利用者）属性]

管理者 4 66.7% 男性 28 31.5%
福祉用具専門相談員 1 16.7% 女性 45 50.6%
その他 1 16.7% 無回答 16 18.0%
合計 6 100% 合計 89 100%

４０歳～６４歳 4 4.5%
実利用者数 3,728 4.8% ６５歳～７４歳 11 12.4%
参加利用者数 180 ７５歳～７９歳 9 10.1%

８０歳～８４歳 19 21.3%
８５歳～９４歳 38 42.7%
９５歳以上 7 7.9%
無回答 1 1.1%
合計 89 100%

千種 1 16.7% 千種 5 5.6%
東 0.0% 東 3 3.4%
北 1 16.7% 北 17 19.1%
西 0.0% 西 7 7.9%
中村 1 16.7% 中村 21 23.6%
中 0.0% 中 1 1.1%
昭和 0.0% 昭和 5 5.6%
瑞穂 0.0% 瑞穂 5 5.6%
熱田 0.0% 熱田 1 1.1%
中川 1 16.7% 中川 2 2.2%
港 0.0% 港 1 1.1%
南 2 33.3% 南 10 11.2%
守山 0.0% 守山 1 1.1%
緑 0.0% 緑 2 2.2%
名東 0.0% 名東 1 1.1%
天白 0.0% 天白 2 2.2%
合計 6 100% その他 4 4.5%

無回答 1 1.1%
合計 89 100%

作成している 6 100.0%
作成していない 0.0%
合計 6 100% 要支援１ 12 13.5%

要支援２ 21 23.6%
作成率 要介護１ 13 14.6%

全利用者数 3,728 100.0% 要介護２ 16 18.0%
作成している人数 3,728 要介護３ 12 13.5%

要介護４ 9 10.1%
要介護５ 5 5.6%
新規申請中 0.0%
無回答 1 1.1%
合計 89 100%

本人 34 38.2%
同居家族 43 48.3%
別居家族 9 10.1%

合計 89 100%

その他 0.0%
無回答 3 3.4%　　・平均点は、少数第２位にて四捨五入

　　　　　１点　　　　２点　　　　３点　　　　４点　　　　５点

　　　　　できていない　　　　　　　　　　　　　できている
　　　　　　（不満）　　　　　　　　　　　　　　　　（満足）

　　・（○.○点）：参加事業所全体平均（利用者全体平均）
　***評価点について***
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